

龙门大道“整容”你我共话出行

出行不便难避免 多方携手促便捷

□见习记者 李小勇
马文双 记者 赵玉杰
谢磊 姜春晖 张晓理
实习生 姜毅 通讯员
姜东文/图

16日，龙门大道改造工程正式发轫。昨日，主车道被封闭的龙门大道迎来第一个周一早高峰。因龙门大道系我市南北主干道，是连接东部城区与新区、伊滨区的重要纽带，道路改造工程不可避免会为市民的出行带来种种不便。那么，我们该如何应对由此引发的问题？又有哪些办法可供我们选择？昨日，记者兵分多路，对相关情况进行一一打探，希望为您未来几个月的出行提供参考。



现场篇

现场体验：车辆扎堆，通行缓慢

7时30分前后，记者骑电动车抵达洛阳桥北，远远望去，从洛阳桥中段至隋唐城路口，一条近百米长的车辆长龙在缓缓移动。

由于龙门大道东西两侧辅道为机动车和非机动车混行，记者于7时40分前后抵达洛阳桥南后，发现这里的交通秩序较为混乱——机动车、电动车、自行车、摩托车及一些三轮车挤成一团，通行速度很慢。一些摩托车甚至冲上道牙，在人行道上行驶。直到8时许，记者才通过隋唐城路口——正常情况下只需不到两分钟的路程，记者却走了近20分钟；如果是驾驶机动车，花费的时间则要更长。

通过隋唐城路口后，道路的拥堵情况有所缓解。经过古城路口后，西侧辅道的车流渐渐分流，通行比之前顺畅了不少。记者一直南行至龙门石窟北口，除经过关林市场时段通行不大顺畅外，其余地段的交通秩序都较良好。

堵点一：洛阳桥南

【原因分析】路口以南的龙门大道两侧有几个较大的汽车、家具、化工市场，车流量较大。向北行驶的车流最终在大杨树路口“汇合”，很容易造成堵车。

堵点二：隋唐城路口

【原因分析】经洛阳桥南行的第一个“瓶颈”——龙门大道快车道被封，导致经洛阳桥南行车辆突然受阻。另外，该路段东侧辅道接近洛阳桥处，路中有一处建筑围挡突出的地块，导致“三车道”在这里变成“两车道”，影响车辆通行。

堵点三：大杨树路口

【原因分析】该路段是车辆经洛阳桥南行的第一个“瓶颈”——龙门大道快车道被封，导致经洛阳桥南行车辆突然受阻。另外，该路段东侧辅道接近洛阳桥处，路中有一处建筑围挡突出的地块，导致“三车道”在这里变成“两车道”，影响车辆通行。

堵点四：开元大道口

【原因分析】开元大道系新区主干道，车流量极大，容易出现拥堵。

堵点五：关林市场段

【原因分析】该路段沿途共有8个“出口”，机动车、非机动车和行人可通过这些“路口”横穿龙门大道。

这些“路口”分别是隋唐城路口、聂潘路口、古城路口、宜人路口、太康路口、开元大道口、关林路口以及省工人龙门疗养院北约500米处的路口。

堵点分析：隋唐城路口最难通行

改造工程开始后，龙门大道的哪些路段最容易堵？昨日10时许，记者乘坐81路公交车沿龙门大道南行，路上发现有5处路段车多人密，容易出现拥堵。

堵点一：洛阳桥南

即日起购买商品房即可获赠超级旅游景区联票（仅限80名），老顾客带新顾客成交后亦可获赠。

洛阳新区核心区位超低价起售，4300元/平方米起，部分房源推出买房送地下室活动，沿街商铺排号中……

选择帝都 畅游河南

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

- 龙门大道主车道封闭，建设方留下8个“出口”
- 警方今起取缔沿线临时停车位，早6时至晚10时禁止货车通行
- 相关公交线路、站点暂不变动
- 市民应自觉遵章守法，做到文明出行

绕行篇

如何将高峰时段拥堵所带来的麻烦降至最小？交警提醒您，除了合理调整出行时间和平行方式外，开车的市民可能需要改变一下已经习惯的行驶路线，通过绕道行驶避开龙门大道。

绕行路线一：牡丹桥

【绕行方式】
由南向北行驶的车辆可从古城路、太康路或开元大道西行，至王城大道右转，北行上王城大桥。为缓解九都路通行压力，车辆下桥后可立即右转进入滨河路，东行至御博路后左转入九都路。

由北向南的车辆可按相反方向行驶，滨河路亦可通行。老城区、瀍河回族区的车辆若图方便、顺利，可直接从310国道西行至王城大道后南行。

【记者体验】

记者乘坐出租车从九都路与体育场路交叉口前往新区报业大厦，发现走王城大桥要比走牡丹桥远近两公里。但根据交警估算，如在高峰期由南向北走，“王城大桥—滨河路”一线可少等几处信号灯，节约5分钟左右的时间。

【注意事项】

高峰时段，车辆向北行驶通过九都路与王城大道交叉口时，较易出现拥堵的情况。

解放路口至御博路段的九都路在高峰期车辆同样较多。

由南向北行驶的车辆可从古城路西行，至聂泰路右转，绕过洛阳博物馆后，继续北行上牡丹桥。由北向南的车辆可按相反方向行驶。

【记者体验】

昨日7时24分，记者在九都路与玻璃厂路交叉口坐上出租车，沿九都路行驶。此时，九都路上车流并不是特别多。7时29分，我们到达九都路与解放路交叉口，因左转车辆不多，这里并未出现较长时间的等待。7时32分，我们顺利通过牡丹桥，并绕行洛阳博物馆走聂泰路，最后到达新区报业大厦。全程共行驶8.4公里，总共用时18分钟，沿线交通相对通畅。

【记者体验】

昨日15时45分，记者乘坐采访车从开元大道报业大厦出发，10分钟后到达二广高速关林站。驱车8公里到达二广高速瀍河站后，我们沿中州路到达鼎鼎报业宾馆的时间为16时15分。全程17公里，用时30分钟。由于高峰期中州东路车辆同样较多，届时走该线用时会适当增加5分钟~10分钟。

【注意事项】

高峰时段，车辆向北行驶通过九都路与解放路交叉口时，较易出现拥堵的情况。

解放路口至御博路段的九都路在高峰期车辆同样较多。另外，凯旋路（解放路口至人民西路）南半幅正在改造，市民应注意。

【注意事项】

该路线绕行相对较远，且走高速公路需要收费；包括小轿车、小型客车在内的29座以下客车每车次收费5元，29座以上的大型客车每车次收费10元。



图中红色部分为目前龙门大道主车道封闭路段，绿色圆圈为8个可供车辆、行人穿行道路的“出口”。

绘制 李银刚